
日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

答え：

答え：

②

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

①+②：

式①：16×3.14 ＝ 50.24

大きい円の直径は cm16

式②：

小さい円の直径は cm４

6cm

2cm

①+②：

式①：

大きい円の直径は cm16

式②：

小さい円の直径は cm

7cm

1cm



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

答え： 62.8 cm

答え： 94.2 cm

②

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

①+②：

式①：16×3.14 ＝ 50.24

大きい円の直径は cm16

式②：４×3.14 ＝ 12.56

50.24＋12.56 ＝ 62.8

小さい円の直径は cm４

6cm

2cm

①+②：

式①：16×3.14 ＝ 50.24

大きい円の直径は cm16

式②：14×3.14 ＝ 43.96

50.24＋43.96 ＝ 94.2

小さい円の直径は cm14

7cm

1cm
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